
Verbale del Consiglio Direttivo del LUGGe - Linux User Group Genova

Alle ore 11.00 del 26 febbraio 2005 si apre la riunione del Consiglio direttivo del LUGGe.
Sono presenti i Consiglieri Ravaratto, Foglietta, Arnaudo, Amodio, Somaglia e Pessano.
Vengono inseriti all'ordine del giorno i seguenti punti:

1. delega dell'assemblea annuale dei soci a proseguire l'attività
2. delega dell'assemblea annuale dei soci ad indire un'assemblea straordinaria
3. varie ed eventuali
 
Il Presidente Foglietta funge da segretario della riunione.

1.  Il  Presidente dichiara:  “vista  l'urgenza e la situazione si  proceda ad attuare quanto abbiamo deliberato in
assemblea annuale dei soci”. Votazione per l'accettazione della delega a proseguire la gestione dell'associazione
fino alla prossima assemblea: APPROVATA all'unanimità.

2.  Si delibera un'assemblea straordinaria dei soci lugge in data lunedì 14 marzo 2005 alle ore 20:00 presso la sede
della  Croce  Verde  di  Quarto  sita  in  Piazza  Nievo.  Sia  data  comunicazione tempestiva  e  si  autorizzano  i
consiglieri a richiedere al Segretario e/o al Vice Segretario una lista dei nominativi dei soci in maniera da
poterli contattare telefonicamente al fine di sollecitarli alla partecipazione della prossima assemblea. Votazione:
APPROVATA all'unanimità.

3.  Il Presidente Foglietta consultati i consiglieri, di cui ringrazia espressamente il loro interesse per l'associazione,
propone di discutere alcune mozioni e di deliberare in merito ma di lasciare al futuro consiglio direttivo la loro
applicazione.  Con la  proposta  di  queste mozioni  intende trasmettere un messaggio  propositivo ai  soci  del
LUGGE affinché sia chiaro a tutti che l'estinzione dell'associazione benché sia un realistica ipotesi è ben lungi
da essere un'ipotesi gradita a questo consiglio che per metà è ancora costituito dai fondatori stessi del gruppo.

• Indire una gara d'appalto per trovare un server in hosting che raccolga tutti i servizi informatici
dell'associazione LUGGE in quanto l'attuale sistema richiede molto tempo ad essere amministrato
causa  la  sua  dispersione  su  diversi  operatori  e  comunque  ha  dimostrato  di  non  essere
completamente affidabile. 
Mozione approvata all'unanimità

• Creare un database ed un'applicazione WEB che permetta ai consiglieri di catalogare le voci di
spesa e sia di aiuto al Tesoriere e al Vice Tesoriere a tenere il bilancio dell'associazione sempre
aggiornato. Tale data base non dovrà contenere riferimenti ad informazioni ritenute sensibili e
protette dalla legge sulla privacy riguardo ai soci per le quali si farà riferimento al Segretario e al
Vice Segretario in possesso del libro soci. 
Mozione approvata all'unanimità

• Contattare il socio Gianluca Lini, invitarlo a candidarsi quale consigliere nell'ottica di stabilire un
accordo,  eventualmente  anche  commerciale,  con  il  CNOS/FAP  con  lo  scopo  di  garantire
all'associazione  l'accesso  agevolato  ad  uno  spazio  attrezzato  almeno  una  volta  al  mese  per
workshop tecnici e almeno in due periodi dell'anno per organizzare corsi eventualmente anche a
pagamento ma pur sempre riservati ai soci. 
Mozione approvata all'unanimità

• Si delibera che la lista dei soci sia rimossa dal sito pubblico in quando troppo spesso ci sono state
segnalate comunicazioni di terzi verso i nostri soci che essi non hanno gradito. La lista dei nomi e
cognomi dei nostri soci sarà reperibile mediante richiesta esplicita al Segretario dell'associazione
e  tale  richiesta  dovrà  essere  corredata  da  motivazione  ragionevole  e  accettazione  di  non
divulgazione a terzi. 
Mozione approvata all'unanimità

Alle ore 11.30 viene chiusa la riunione Consigliare.


